

ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKOV

- **Odgovor na vprašanje g. Radovana Štora glede gradnje ovrednotenja dela občanov v KS in glede prikaza podatkov o izvedenih in v naslednjem letu predvidenih investicij od I. 2010-2014**

V statutu iz leta 1999, ki je veljal do 25.6.2012 je bilo v poglavju IX. KRAJEVNE SKUPNOSTI napisano naslednje določilo:

110. člen

Delovanje krajevne skupnosti se financira iz občinskega proračuna, s prostovoljnimi prispevki fizičnih in pravnih oseb, s plačilom za storitve, s samopriskom in s prihodki od premoženja krajevne skupnosti.

Krajevna skupnost se ne sme zadolževati. Prihodki in odhodki krajevne skupnosti morajo biti zajeti v njenem finančnem načrtu, ki je sestavni del občinskega proračuna. Za opravljanje nalog iz 105. člena in določenih zadev, ki jih v skladu s 106. členom statuta na krajevno skupnost prenese občinski svet, se zagotavljajo sredstva v občinskem proračunu. V okviru teh sredstev se v obliki glavarine financira tekoče delovanje krajevne skupnosti, preostali del pa predstavlja sofinanciranje tistih investicij v krajevni skupnosti, katerih izvedba je vključena v občinski proračun.

Sredstva, ki jih občina zagotavlja krajevni skupnosti za investicije v komunalne ter druge objekte in naprave, se v višini petdeset odstotkov predračunske vrednosti krijejo iz občinskega proračuna pod pogojem, da zagotovi preostali delež sredstev krajevna skupnost, od tega minimalno trideset odstotkov v obliki lastnih finančnih sredstev.

Z uveljavitvijo novega statuta dne 26.6.2012 tega določila ni več. V preteklosti je bilo pri izvedbi investicij s strani večine krajevnih skupnosti s strani krajanov opravljeno lastno delo, ki je oplenitilo občinska sredstva in sredstva krajevnih skupnosti za realizacijo zastavljenih investicij. V nobenem primeru do sedaj Občina Ajdovščina tega prostovoljnega dela krajanov ni finančno ovrednotila z namenom povrnitve le-tega krajanov v finančnih sredstvih (primeri: predaja vaških vodovodov občini, izgradnja kanalizacijskega oziroma vodovodnega omrežja,...). V kolikor bo obrazložena pobuda s specifikacijo zahtevka o povrnitvi vlaganj iz naslova prostovoljnega dela krajanov prišla s strani krajevne skupnosti Velike Žablje, jo bomo naslovili na občinski svet v obravnavo.

V zvezi z vašo pobudo za prikaz podatkov izvedenih in v naslednjem letu predvidenih investicij za čas od leta 2000 do 2014 vas obveščamo, da bomo podatke pripravili v odgovoru za eno izmed naslednjih sej, ker ta pregled zahteva ročno zbiranje podatkov za 14-letno časovno obdobje iz oddanih zaključnih računov. Proračun in realizacija proračuna sta sestavljena v skladu z zakonodajo, ki pa ne predvideva avtomatskega spremljanja na način, ki bi omogočil zahtevane podatke, zato je potrebno le-te ročno zbrati, kar pa terja veliko več časa.

Pripravila: Alenka Čadež Kobil

- **Odgovor na vprašanje g. Jana Zelinščka glede kontejnerjev za kosovne odpadke**

Kosovni odpadki se iz gospodinjstev odvažajo 1x letno na podlagi prejetega naročila. Vsako gospodinjstvo lahko brez doplačila odda do dva kubična metra kosovnih odpadkov.

Odvoz kosovnih odpadkov gospodinjstvo naroči preko leta takrat, ko to potrebuje in sicer na način:

- preko naše spletne strani www.ksda.si, kjer dobi naročilnico pod poglavjem obrazci

ali

- z naročilnico, ki jo dobi na sedežu KSD d.o.o. na Goriški cesti 23 b v Ajdovščini (pri blagajni), kjer izpolnjeno naročilnico lahko takoj odda ali pošlje preko pošte

ali

- s klicem na GSM številko **031 302 985**, na kateri se z voznikom dogovori za odvoz (naročilnico nato podpiše ob oddaji odpadkov).

Dosedanje izkušnje kažejo na zadovoljstvo občanov, kateri so že koristili nov način oddaje kosovnih odpadkov. S problemi, da je težko naročiti odvoz, kar je bilo navedeno v vprašanju, doslej nismo bili seznanjeni, ne izključujemo pa možnosti, da bi kdaj telefonska številka morda ne bila dostopna. Občane, ki so imeli ta problem, bi prosili, da se obrnejo direktno na nas, ker le tako lahko ugotovimo vzroke težav, ki jih vsekakor želimo odpraviti.

Osnutek nove uredbe o odpadkih predpisuje zbiranje kosovnih odpadkov na klic povzročitelja odpadkov. Do končnega sprejema uredbe ne bomo spreminjali načina zbiranja kosovnih odpadkov, le tega bomo spremenili, če bo uredba predpisala drugačen način.

Vsekakor odvoza kosovnih odpadkov ne bomo več izvajali po prejšnjem načinu, s kontejnerji odloženimi na javnem kraju brez nadzora.

Novo nastala situacija na področju prevzemanja odpadkov in odlaganja odpadkov, terja od nas, da v Zbirni center dovažamo samo ločeno zbrane kosovne odpadke in nepoškodovano odpadno električno in elektronsko opremo (OEEO), kar pa prejšnji način ni omogočal, oziroma so ga nekateri povzročitelji odpadkov izkoriščali za oddajo vsakovrstnih oziroma mešanih odpadkov.

Poleg načina oddaje kosovnih odpadkov brez doplačila na naslovu naročnika, lahko občani:

- pripeljejo kosovne in druge odpadke v Zbirni center in jih oddajo brez doplačila;
- naročijo kontejner za kosovne odpadke v primeru, da imajo veliko količino odpadkov;
- OEEO je možno brezplačno oddati tudi distributerju (trgovcu ali proizvajalcu) ob dobavi nove opreme, ki zamenjuje staro.

Občani imajo možnost na pravilen način oddati kosovne odpadke in jih ne odlagati v ekološke otoke. Na to opozarjamo na delavnicah, ki jih izvajamo v KS in občasno na obvestilih na položnicah. K zadovoljstvu občanov bi veliko pripomogel tudi dodaten Zbirni center II. reda (npr. na območju Sela oz. Gojač, Cola), pri morebitnem povečanem odlaganju tovrstnih odpadkov v EO, pa tudi poostren inšpekcijski nadzor.

Za dodatna pojasnila smo na voljo na tel. št. 36 59 713 (Silvana Kodrič).

- **Odgovor na vprašanje g. Josipa Trohe glede centralizacij javnih služb (reševalna služba Zdravstvenega doma Ajdovščina)**

V zvezi z izgradnjo novih urgentnih centrov in morebitne selitve službe nujne medicinske pomoči v Šempeter, smo se, skupaj z Zdravstvenim domom Ajdovščina, sestali na dveh sestankih, z namenom izmenjave informacij, ki so nam v tej zadevi poznane. Ker trenutno ni konkretnih pisnih informacij, kaj se pripravlja v zvezi z navedeno problematiko, se dogovarjamo za termin sestanka s pristojno sekretarko na Ministrstvu za zdravje.

Pripravila: Gordana Krkoč

- **Odgovor na vprašanje g. Tadeja Beočanina glede financiranja javnih del**

Na podlagi pobude bo občinska uprava poskušalo pripraviti kriterije in merila za izbor javnih del za leto 2015.

Pripravila: Erika Zavnik

- **Odgovor na vprašanje g. Alojza Klemenčiča glede nesreče na delovišču OŠ in glede parkirišča pred hotelom Pigal**

Delovna nesreča na gradbišču OŠ Danila Lokarja

Delovna nesreča na gradbišču OŠ Danila Lokarja se je zgodila 4.12.2013. Pri izvajanju betoniranja nadstreška ob zahodni strani pritličnega dela objekta je prišlo do porušitve opaža nadstreška. Točnega vzroka porušitve ni bilo možno ugotoviti, predvideva se, da sta popustili dve podpori, kar je povzročilo verižno porušitev celotnega opaža. Podpiranje opaža je bilo pred betonažo pregledano s strani odgovornega vodje gradbenih del. Ob porušitvi opaža je bilo na njem 7 delavcev, eden od delavcev je bil ob tem lažje poškodovan. Tehnologija opažanja z vsemi potrebnimi načrti in izračuni podpiranja oz. veznih sredstev so stvar izvajalca gradbenih del in niso sestavni del projektne dokumentacije. Pred vsako betonažo mora odgovorni vodja del pregledati izvedbo opažanja in v gradbeni dnevnik vpisati, da je opažanje izvedeno skladno s tehnološkimi načrti. Upoštevanje varnostnih ukrepov na gradbišču redno preverja tudi koordinator za varnost in zdravje pri delu.

Pripravil: Boštjan Kravos

Parkirišče pred Pigalom

Parkirišče pred Pigalom in Abanko, na katerem je polkrožni zid s funkcijo klopi, je v lasti Občine Ajdovščina. Popravilo zidu je naročeno KSD d.o.o., aktivnosti so v teku, zid bo v tem tednu popravljen. Poškodovano kamnito ploščo se je naročilo novo in bo kasneje montirana.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

- **Odgovor na vprašanje g. Antona Žagarja glede zametov pri Bonetu**

Na vzdrževalca državne ceste CPG Nova Gorica smo poslali dopis glede snežnega zameta, ki nastaja v območju ceste pri Bonetu v času sneženja z burjo. Pobudo za odpravo snežnega zameta na cestišču naj bi preučili in našli ustrezno rešitev.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

- **Odgovor na vprašanje g. Jana Zelinška glede posredovanja zahteve Direkciji za ceste, da počistijo za sabo pri odseku za Selo**

Dela na tem odseku sicer še niso dokončana, bomo pa pri izvajalcu del CPG Nova Gorica zahtevali, da počistijo za seboj.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

- V prilogi je še Informacija v zvezi z RCEROM ter odločitev o zavrnitvi ponudbe, ker morate biti o tem na podlagi zakona obveščeni.

- Informacija o dogodku dne 14. 01. 2014

14. januarja 2014 so kriminalisti Policijske uprave Nova Gorica, v skladu z odredbo sodišča v Novi Gorici, na Občini Ajdovščina izvedli hišno preiskavo in sicer preiskavo pisarne direktorja. V okviru hišne preiskave je bil zasežen stacionarni računalnik, ki je bil poslan na kopiranje podatkov, ter še nekaj dokumentov papirnatega dokumentarnega gradiva. V okviru hišne preiskave je bila izvedeno zaslišanje dveh zaposlenih v Občinski upravi in sicer v prostorih Občine Ajdovščina ter moje zaslišanje v prostorih Policijske uprave v Novi Gorici.

Odredba, na podlagi katerih je bila izvedena hišna preiskava, se nanaša na sum zlorabe položaja v postopku zaposlitev na delovno mesto svetovalca za promet in civilno zaščito, v letu 2011. V zvezi z omenjenim postopkom je potrebno poudariti, da je bil omenjen natečaj že pod drobnogledom Komisije za pritožbe iz delovnega razmerja pri Vladi Republike

Slovenije, ki predstavlja drugostopenjski organ pri postopkih zaposlovanja na uradniška delovna mesta, ter nato še Upravnega sodišča v Novi Gorici. V letu 2013 je omenjen natečaj, poleg vseh ostalih zaposlovalnih postopkov, pregledala še Delovna inšpekcija inšpektorata za javni sektor. Komisija za pritožbe ter Upravno sodišče je odločitev Občine Ajdovščina potrdilo, prav tako tudi delovna inšpekcija, v obravnavanem primeru pripomb ni imela.

Pripravil: J. Furlan

Ajdovščina, 27.1.2014

ŽUPAN
Marjan POLJŠAK, s. r.



**OBČINA AJDOVŠČINA
ŽUPAN**

Cesta 5. maja 6/a, 5270 Ajdovščina
tel.: 05 365 91 10, fax: 05 365 91 30
E-mail: obcina@ajdovscina.si

Številka: 353-77/2003-86

Datum: 27.1.2014

MESTNA OBČINA NOVA GORICA

TRG Edvarda Kardelja 1

5000 NOVA GORICA

**ZADEVA: STALIŠČA VODSTVA OBČINE AJDOVŠČINA GLEDE NA POROČILO O
AKTIVNOSTIH PRI PRIPRAVI PROJEKTA RCERO NOVA GORICA**

V zvezi s prejetim poročilom o aktivnostih pri pripravi projekta RCERO Nova Gorica 13.1.2014, ki smo ga prejeli po elektronski pošti 23.1.2014 vam sporočamo, da je stališče vodstva Občine Ajdovščina naslednje:

1. MONG naj posreduje dokumente v zvezi z obravnavano zadevo in sicer:
 - dopis ARSO z dne 17.1.2014,
 - pravno mnenje Inštituta za javno upravo in strokovnega sodelavca na MKO, ki potrjuje potrebnost okoljevarstvenega soglasja pred gradbenim dovoljenjem,
 - dopis direktorja direktorata MKO, da okoljevarstveno soglasje ni potrebno za izdajo gradbenega dovoljenja,
 - drugo pomembno korespondenco v tej zadevi, ki je še nismo prejeli.
2. MONG naj poda verodostojno in zavezujočo pisno izjavo, da je projekt še izvedljiv v zastavljenem roku, to je do 30.09.2015 in finančno zaključen do 31.12.2015, ker je to pogoj za črpanje kohezijskih sredstev. Če tega ni, štejemo, da projekt po sedanjih postavkah, ni izvedljiv.
3. Občina Ajdovščina ne bo prevzela nobenih dodatnih finančnih obveznosti v zvezi s financiranjem projekta RCERO Nova Gorica, v primeru, da se gradnja ne bi dokončala v zastavljenem roku, to je najkasneje do 30.09.2015.
4. Nasprotujemo podpisom pogodb MONG z izvajalci del pred pridobitvijo potrebnih gradbenih in okoljevarstvena dovoljenj ter podpisane pogodbe o sofinanciranju projekta z MKO.
5. Občina Ajdovščina je že pripravila drugo varianto za reševanje regionalnega sistema ravnanja z odpadki in vas z njo v letu 2013 v splošni obliki seznanila.

Lep pozdrav.



Župan
Marjan POLJŠAK

----- Original Message -----

From: Jolanda.Tercic@nova-gorica.si

To: ales.bucik@rence-vogrsko.si ; franc.muzic@obcina-brda.si ; info@rence-vogrsko.si ;
info@obcina-brda.si ; marjan.poljsak@ajdovscina.si ; NOVA-GORICA/OBC@Ingov.gov.si ;
Milan.Turk@sempeter-vrtojba.si ; miran.ciglic@cerkno.si ; obcina@kobarid.si ; obcina@cerkno.si ;
obcina.info@bovec.si ; obcina.kanal@obcina-kanal.si ; obcina.sempeter-vrtojba@siol.net ;
obcina.tolmin@tolmin.si ; obcina.vipava@siol.net ; obcina.zupan@bovec.si ; tajnistvo@miren-kostanjevica.si ;
uros.brezan@obcina.tolmin.si ; zlatko.martin.marusic@miren-kostanjevica.si ;
zupan@kobarid.si ; zupan@tolmin.si

Cc: mitja.trtnik@mong.si ; Zoran.Usaj@nova-gorica.si

Sent: Thursday, January 23, 2014 3:35 PM

Subject: VABILO - sestanek v povezavi s stanjem na projektu RCERO Nova Gorica, torek, 28.1.2014

Spoštovana županja in župani!

Sklicujem **nujen** sestanek v povezavi s stanjem na projektu
Regijski center za ravnanje z odpadki Nova Gorica, in sicer:

**v torek, 28.1.2014, ob 8.30 uri v Zeleni dvorani Mestne občine Nova Gorica,
I.nadstropje.**

Zaradi pomembnosti vas vljudno prosim, da si rezervirate čas in zagotovite
svojo udeležbo.

V priponki posredujemo informacijo o ključnih zadevah glede stanja na
projektu.

V upanju na sodelovanje vas pozdravljam!

Matej Arčon
ŽUPAN MONG

(See attached file: RCERO Nova Gorica, stanje na projektu_23.1.2014.doc)



MESTNA OBČINA NOVA GORICA
TRG EDVARDA KARDELJA 1
5000 NOVA GORICA

TEL: +386 405 335 01 12
FAX: +386 405 302 74 70

Župan-Majord

Številka: 354-12/2011

Datum: 13.1.2014

POROČILO O AKTIVNOSTIH PRI PRIPRAVI PROJEKTA RCERO NOVA GORICA

TRENTNO STANJE:

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje je 11.12.2013 s predstavniki Mestne občine Nova Gorica, kot nosilko projekta RCERO Nova Gorica izvedlo sestanek, na katerem so prisotne ponovno seznanili, da bodo vsi stroški v okviru izvajanja investicije, ki bodo nastali po novembru 2015 neupravičeni stroški z vidika sofinanciranja s sredstvi Kohezijskega sklada in jih krijejo občine investitorke. Opozorili so, da je pogoj za črpanje sredstev Kohezijskega sklada uspešno zaključen projekt.

V letu 2016 se lahko izvede poskusno obratovanje, vendar je to strošek občin investitor. Za izpolnitev ciljev določenih z Odločbo o dodelitvi sredstev je potrebno do leta 2017 pridobiti uporabno dovoljenje. Na sestanku je bil s strani MKO podan predlog k podpisu posebne izjavo, s katero investitor potrjuje, da je seznanjen z riziki in možnostjo vračanja sredstev. Izjava s strani odgovorne osebe MONG ni bila podpisana zaradi, v javnosti objavljene informacije o uskladitvi prenosa poskusnega obratovanja CERO Ljubljana med predstavniki MKO in Mestne občine Ljubljana, kot upravičenega stroška v naslednjo finančno perspektivo. S strani MONG smo ministrstvo opozorili na neenakovredno obravnavo ter ministra pozvali k pisnemu pojasnilu. Odgovora še nismo prejeli.

MKO je v nadaljevanju pozvalo k posredovanju mesečnega finančnega plana koriščenja sredstev Kohezijskega sklada, skladnega z modificiranim terminskim planom načrtovane izvedbe ter najavilo usklajevalni sestanek, ki ga je ministrstvo kasneje preklicalo. MONG je zahtev posredovanja podatkov izpolnilo do roka – 15.1.2014.

Gradbeno dovoljenje za prvo fazo še ni pridobljeno, opravljena je bila javna obravnava s strankami v postopku, ki jim je upravna enota priznala status in s pooblaščenim odvetnikom. V postopek se je prijavila še ena stranka z odvetniškim pooblastilom, kateri bo upravna enota verjetno omogočila sodelovanje v postopku. Vabila na javno obravnavo ena stranka ni prejela. Na obravnavi so stranke navedle dejstva, na podlagi katerih smatrajo, da se gradbeno dovoljenje ne more izdati.

Za Okoljevarstveno soglasje je ARSO avgusta 2013 izdalo potrdilo o pravnomočnosti. Naknadno, v dopisu ARSO-ta Upravni enoti Nova Gorica z dne 17.1.2014, ARSO ugotavlja, da OVS ni pravnomočen, saj so bile s strani strank vložene pritožbe in tožba na upravno sodišče. Pravnomočnost je možna šele po zaključki tožbe.

V novembru 2013 je bila sprejeta uredba, ki določa, da mora biti pred izdajo gradbenega dovoljenja izdano pravnomočno OVD. Za naš primer so stranke v postopku pridobile mnenji Inštituta za javno upravo in strokovnega sodelavca na MKO, ki to potrjuje. MONG je pridobilo mnenje Direktorja direktorata na MKO, da se to v našem primeru ne zahteva. Upravna enota lahko samostojno odloči o tem.

PREDVIDENE AKTIVNOSTI:

1. Podpis pogodbe z izbranim izvajalcem za prvo fazo (pogodba ni podpisana) - pred uvedbo v delo potrebno dokončno gradbeno dovoljenje, zato je predviden sočasen podpis aneksa z dogovorom glede obveznosti in podaljšanja roka.
2. Podpis pogodbe z izbranim izvajalcem za drugo fazo (pogodba ni podpisana) – izvajalec lahko takoj prične s projektiranjem tehnologije in pridobitvijo OVD, nastajajo stroški z bančno garancijo, zavarovanjem, izvedbo del, zato je predviden sočasen podpis aneksa z dogovorom glede obveznosti in podaljšanja roka.
3. Podpis pogodbe o sofinanciranju projekta med MKO in MONG.
4. Aktivnosti ustanovitve javnega podjetja zaradi stanja na projektu začasno mirujejo.

Nadaljevanje aktivnosti je predvideno po začetku izvajanja investicije (vpis in registracija, imenovanje direktorja, skupščina, priprava aktov in zaposlitev osebja, ki mora spremljati projektiranje tehnologije in izvedbo).

5. Izbrani izvajalec mora v okviru druge faze pridobiti OVD in gradbeno dovoljenje za tehnologijo.
6. Po utrditvi in konsolidaciji nasipa iz prve etape lahko izvajalec prične z izvedbo tehnologije.

PREDVIDENI RIZIKI:

1. Prekoračitev predvidenih rokov za izvedbo, ki bodo posledica zamika pridobitve gradbenega dovoljenja pomenijo lastno financiranje stroškov, ki nastanejo po letu 2015. Pridobitev gradbenega dovoljenja je med drugim odvisna tudi od dejavnikov, na katere investitor nima direktnega vpliva. Zakonodaja namreč strankam v postopku omogoča neomejeno zavlačevanje postopkov. Investitor sicer lahko na osnovi dokončnega gradbenega dovoljenja (ko in če druga stopnja v predpisanem roku pritožbi ne ugotovi in potrdi izdano gradbeno dovoljenje) prične z izvedbo del na lastno odgovornost. V primeru pritožbe na upravno sodišče, gradbeno dovoljenje ne postane pravnomočno, sodišče lahko potrdi ali zavrne tožbo ali vrne na upravno enoto v ponoven postopek.
2. V postopku za pridobitev OVD se lahko ponovno vključijo stranke in okoljske organizacije (npr. Alpe Adria Green), tako se lahko postopek zavleče dlje časa. Pravnomočno OVD je pogoj za izdajo gradbenega dovoljenja za tehnologijo, kjer lahko zopet vstopijo vse stranke v postopek. Zamuda pri izdaji gradbenega dovoljenja za tehnologijo lahko pomeni zamik izvedbe in s tem stroške v obdobju po letu 2015, ki niso sofinancirani.
3. Pridobitev uporabnega dovoljenja ni možna brez pravnomočnega dovoljenja, kar lahko pomeni neizpolnitev ciljev in s tem možnost zahtevka za vračilo sredstev.
4. Ustavitev gradnje zaradi upravnih zadev v vmesnem obdobju pomeni dodatne stroške, ki jih mora investitor plačati izvajalcu. Nedokončanje del zaradi formalnih omejitev lahko pomeni neizpolnitev ciljev in s tem možnost zahtevka za vračilo sredstev.
5. Vsi stroški na javnem podjetju med procesom pred pridobitvijo uporabnega dovoljenja (ko lahko javno podjetje zaračuna storitve v okviru cene) direktno bremenijo proračune občin.

Svet regije oziroma odgovorne osebe partnerskih občin morajo biti seznanjeni z riziki na projektu in morajo odločiti o sprejemu teh rizikov v primeru nadaljevanja projekta ter soglašati in pooblastiti odgovorno osebo nosilca projekta za podpis izjav, podpis izvajalskih pogodb in nadaljevanje postopkov za delovanje javnega podjetja.

Pripravil
Zoran Ušaj

Vodja projekta
Mitja Trtnik



OBČINA AJDOVŠČINA
župan

Cesta 5. maja 6/a, 5270 Ajdovščina
tel.: 05 365 91 10, fax: 05 365 91 30
E-mail: obcina@ajdovscina.si

Številka: 4301-30/2013-35
Datum: 27.1.2014

Naročnik Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina, v postopku javnega naročanja po odprtem postopku za predmet Športno igrišče Selo – 2. faza, v zvezi s katerim je bilo obvestilo o naročilu na Portalu javnih naročil objavljeno pod št. JN14893/2013, dne 22.11.2013, na podlagi tretjega odstavka 80. člena Zakona o javnem naročanju, izdaja naslednjo

ODLOČITEV

V postopku oddaje javnega naročila za predmet Športno igrišče Selo – 2. faza, za Sklop 1: Novogradnja garderobe, se zavrnejo se vse ponudbe.

Obrazložitev:

Naročnik Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6/a, 5270 Ajdovščina, je v skladu z določili Zakona o javnem naročanju (Ur. l. RS, št. 128/06, 16/08, 19/10, 18/11, 43/12 in 90/12, ZJN-2) izvedel postopek oddaje javnega naročila po odprtem postopku za ŠPORTNO IGRIŠČE SELO – 2. FAZA, pri čemer je bil predmet naročila razdeljen na dva sklopa, in sicer, Sklop 1: Novogradnja garderobe ter Sklop 2: Ureditev igralnih površin.

Kot izhaja iz tretjega odstavka 80. člena ZJN-2, lahko naročnik zavrne vse ponudbe v vseh fazah postopka po preteku roka za odpiranje ponudb. Če je zavrnil vse ponudbe, mora o tem, o razlogih zaradi katerih ni izbral nobene ponudbe, in o svoji odločitvi, ali bo začel nov postopek, takoj pisno obvestiti ponudnike ali kandidate, ki so predložili ponudbo, in, razen v primerih postopka iz 7. točke prvega odstavka 24. člena, vlado oz. svoj nadzorni organ. V svoji odločitvi o zavrnitvi vseh ponudb mora naročnik ponudnike opozoriti na možnost uveljavljanja pravnega varstva ter navesti podatke iz prvega odstavka 79. člena ZJN-2, ter odločitev objaviti tudi na Portalu javnih naročil.

V proračunu Občine Ajdovščina za leto 2013 je bilo za izvedbo javnega naročila za ŠPORTNO IGRIŠČE SELO – 2. FAZA, na postavki 18039, kontu 420401, NRP OB001-18-0010, zagotovljenih dovolj finančnih sredstev za izvedbo celotnega javnega naročila, in sicer v višini 75.000,00 EUR. Ker je bilo del finančnih sredstev za izvedbo javnega naročila, z Odlokom o spremembi Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2014, objavljenem v Uradnem listu RS št. 110/2013, z dne 27.12. 2013, na postavki 18039, kontu 420401, ukinjenih/prerazporejenih, je na v tem trenutku v občinskem proračunu zagotovljen le znesek v višini 25.000,00 EUR. Zaradi navedenega je mogoče oddati javno naročilo zgolj za izvedbo sklopa 2, ponudbe za sklop 1 pa je potrebno zavrniti v skladu z določbo 3. odstavka 80. člena ZJN-2, zaradi česar je naročnik odločil kot izhaja iz izreka odločitve.

Po pravnomočnosti odločitve naročnik ne bo izvedel nov postopek oddaje javnega naročila za ŠPORTNO IGRIŠČE SELO – 2. FAZA, za Sklop 1: Novogradnja garderobe, ker lahko, v skladu s prvim odstavkom 23. člena Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2013 in 2014 (Ur.l. RS, št. 104/2012, 46/2013, 56/2013-ZŠtip-1, 61/2013, 82/2013, 101/2013-ZIPRS1415, 101/2013-ZDavNepr, 111/2013-ZOPSPU-A, /ZIPRS1314/) neposredni uporabnik v tekočem letu za projekte in ukrepe, ki so vključeni v veljavni NRP, odda javno naročilo za celotno vrednost projekta

oziroma ukrepa le, če so zanj načrtovane pravice porabe v sprejetih proračunih. V skladu s četrtem odstavkom ZIPRS1314, pa lahko neposredni uporabnik, v skladu z drugim in tretjim odstavkom 23. člena navedenega zakona, prevzema obveznosti v prihodnjih letih samó, če ima za te namene načrtovane odhodke v veljavnem NRP.

V skladu z določili tretjega odstavka 80. člena ZJN-2 je naročnik o odločitvi dolžan obvestiti svoj nadzorni organ, ki je, po usklajenem stališču Službe za lokalno samoupravo in Ministrstva za finance, št. 430-3/2013/7 z dne 4.3.2013, kot nadzorni organ v smislu določb ZJN za javne naročnike, v imenu in za račun katerih kot zakoniti zastopnik občine sklepa pogodbe župan (neposredni uporabniki občinskega proračuna – občinska uprava, občinski organi), v skladu s položajem, pristojnostmi in medsebojnimi razmerji med občinskimi organi, ki jih urejajo določbe o pristojnostih občinskih organov ZLS, občinski svet.

Pravni pouk:

Ponudnik lahko v roku 8 delovnih dni od prejema te odločitve v skladu s 24. in 25. členom Zakona o pravnem varstvu v postopkih javnega naročanja (Ur. list RS, št. 48/11, 60/11-ZTP-D, 63/13, ZPVPJN) vloži zahtevek za revizijo.

Zahtevek za revizijo naj vsebuje navedbo, zoper katero točko odločitve se nanaša. Biti mora obrazložen in se vloži pisno neposredno pri naročniku ali po pošti priporočeno. Vlagatelj zahtevka s kopijo obvesti tudi ministrstvo, pristojno za finance.

Vlagatelj zahtevka za revizijo mora ob vložitvi zahtevka za revizijo plačati na ustrezen račun pri ministrstvu pristojnem za finance, takso, ki se odmeri, v skladu z drugim odstavkom 71. člena ZPVPJN in upošteva stališče Ministrstva za finance, Direktorata za javno naročanje, št. 430-290/2013/3 z dne 17.9.2013, v višini 795,86 EUR.

Številka transakcijskega računa Ministrstva za finance je: št. 01100-1000358802.

Pri vplačilu takse mora biti vedno naveden sklic na številko odobritve po modelu 11.

1: model(11)

2. P1: šifra proračunskega porabnika (16110 - Ministrstvo za finance)

3. P2: številka podkonta s kontrolno številko (7111290)

4. P3: zaporedna številka objave na enotnem informacijskem portalu oz. referenčna številka računa ali drugega dokumenta iz dokumentacije javnega naročila (6 mest + 2 mesti za leto)

Med P1 in P2 ter med P2 in P3 se obvezno piše vezaj.

Župan
Marjan Poljšak



Vročiti po ZUP:

- GRAPRI d.o.o., Gojače 74B, 5262 Črniče
- REMONT d.o.o. Ajdovščina, Pot v Žapuže 9, 5270 Ajdovščina
- KETE d.o.o., Goriška cesta 65, 5270 Ajdovščina
- ZIDES d.o.o., Goriška cesta 3, 5271 Vipava
- VELRAD INŽENIRING d.o.o., Lokavec 130F, 5270 Ajdovščina
- ELITA NAGODE d.o.o., Žapuže 11, 5270 Ajdovščina
- KOMUS, d.o.o., Postojna, Jeršice 3, 6230 Postojna
- CPG, d.d., Kromberk, Industrijska cesta 2, 5000 Nova Gorica

V vednost:

Občinskemu svet Občine Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina